

张家塞乡中心小学教学设备捐赠项目介绍

湖南省益阳市资阳区张家塞乡中心小学座落于风景秀丽的洞庭湖畔，学校始建于民国初期。由一所私塾改建而成，后更名潭州中学，1988年后更名为张家塞乡中心完小。1999年民主垸溃垸，学校遭受毁灭性灾难，区委区政府决定于2000年上半年选新址重建。更名为：益阳市资阳区张家塞乡中心小学，重建后的校园占地面积19.2亩、服务6个自然村。

由于是一所水毁重建学校，学校只能勉强维持运转，教学设备远远满足不了教育教学的需求。特别是课桌和黑板，现仍使用原益阳县赫山学校捐赠的处理课桌。黑板也是六十年代的木制板。裂缝多，又反光。课桌像餐桌，书包无处放，课本放桌面，已多次维修。的确无法继续使用，现急需更换一批教学设备。桌椅，黑板等。

明细如下：

- 1：课桌椅 60 套，按现行市场价 150/套估算需资金 9000 元。
- 2：黑板 13 块（11 个教室，电脑室，劳技室各一块）按每块 1000 元估算约需资金 13000 元，两项共计 22000 元。

2018 年春节，星火基金通过一年一度的春晚募捐活动，帮助张家塞乡中心小学更换了部分桌椅、黑板等教育用品。